



Ocazie-Apartament cu 4 camere, etaj 1- Nufărul

€ 105,000

Nufarul, Oradea

ID: 66

Atunci când facem o investiție imobiliară, indiferent ca este pentru confortul propriu sau venituri extra, ținem cont în primul rând de locație, deoarece aceasta va aduce beneficii pe termen lung iar imobilul își va păstra sau mări valoarea odată cu trecerea timpului.

Puzzle Imobiliare va propune spre vânzare în EXCLUSIVITATE, acest apartament cu 4 camere de tip Q, total decomandat, ce iese în evidență atât prin amplasarea acestuia, anume în cartierul Nufărul, pe str. Penes Curcanul, oferind avantajul accesului facil și rapid în zonele principale de interes ale orașului cât și prin generozitate spațiului și al luminozității acestuia.

Proprietatea se află la etajul 1 într-un bloc cu 4 etaje, iar ca și particularitate, se deosebește de alte imobile prin faptul că pe fiecare etaj se află doar două apartamente, ceea ce conferă proprietarilor multă liniște.

Apartamentul are o suprafață construită de 99 mp, cu o suprafață utilă de 77 mp, are dubla orientare către zone verzi și este compartimentat astfel: 1 antreu generos, 1 hol, 1 living mare cu ieșire în balcon închis cu termopan, 3 dormitoare, 2 bai, 1 bucătărie și multiple spații de depozitare.

Telefon: +4 0773936727, +4 0773940235

Email: puzzleimobiliare@gmail.com

Adresa: B-dul Dacia, Oradea, Bihor



Apartamentul dispune la intrare de ușa metalică, interfon, geamuri termopane cu rolete, iar faptul că necesită renovare, oferă șansa viitorului proprietar să își pună amprenta proprie în alegerea designului interior.

Proprietatea se află într-o zonă foarte liniștită cu multă verdeață, iar în imediată apropiere puteți regăsi: Colegiul Național Onisifor Ghibu, Piața Nufărul, Lotus Mall, parcuri, școli, grădinițe, stații ale mijloacelor de transport în comun.

Vă oferim de asemenea ajutor și asistență în vederea depunerii dosarului pentru obținerea unui credit ipotecar sau Noua Casa direct la bancă sau prin partenerii agenției.

Prețul propus pentru această frumoasă proprietate este de 105000 euro.

Comision 0% pentru cumpărător.

Pentru detalii și vizionări ne puteți contacta la numărul de tel: 0773 936727

Telefon: +4 0773936727, +4 0773940235

Email: puzzleimobiliare@gmail.com

Adresa: B-dul Dacia, Oradea, Bihor

